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Водоканали по всій Україні один за одним готують різке підвищення тарифів.

У деяких містах платіжки можуть зрости більш ніж удвічі вже найближчим

часом.

Українські комунальні підприємства почали масово переглядати ціни на воду

після того, як місцева влада знову отримала право самостійно встановлювати

економічно обґрунтовані тарифи. До цього рішення ухвалював лише державний

регулятор, і через це перегляд вартості часто роками відкладався.

Одним із перших гучних прикладів стало Рівне. Там депутати профільної комісії

облради вже почали розгляд питання про суттєве зростання тарифів для

“Рівнеоблводоканалу”.

За словами виконувача обов’язків директора підприємства Андрія Грухаля,

чинний тариф для населення не змінювався з початку 2022 року. Лише за

перший квартал 2026 року збитки водоканалу склали 23 мільйони гривень.

Керівник пояснив, що в тарифі досі закладена ціна електроенергії 3,70 грн за кВт,

хоча фактично у січні вона вже сягнула 13,5 грн. Аналогічна ситуація і з пальним,

яке за цей час також суттєво подорожчало.

Для мешканців Рівного пропонують підняти тариф на водопостачання з 13,90 до

33,66 грн за кубометр, а на водовідведення — з 13,26 до 23,38 грн. Разом із ПДВ

підсумкова вартість може перевищити 68 гривень замість нинішніх 27.

Остаточне рішення депутати мають ухвалити 26 червня. Якщо його

підтримають, нові тарифи почнуть діяти вже з липня.

В інших містах ситуація ще жорсткіша. У Запоріжжі тариф уже затвердили на

рівні 73 гривень за кубометр, у Чернівцях вода коштує 63,56 грн, а в Павлограді

ціна підскочила до рекордних 113 гривень.

У Дрогобичі мешканці платять 87,30 грн за кубометр, у Вознесенську — 71,44

грн. У Вінниці водоканал пропонує підняти тариф із 25,5 до понад 81 грн,

пояснюючи це тим, що нинішня ціна покриває лише третину витрат.

У Полтаві також готують новий тариф — до 85 гривень за кубометр. У Києві, за

прогнозом народного депутата Олексія Кучеренка, вода може коштувати 50–60

гривень за куб.

Водночас тарифи на газ та опалення поки залишаються замороженими через

мораторій. За словами Кучеренка, він діятиме до завершення воєнного стану та

ще шість місяців після його скасування.
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